

CORRIGENDUM

DESCRIPTION	FOR	READ
DATE OF BID SUBMISSION	12/01/2018 AT 1700 HRS	25/01/2018 AT 1700 HRS
BID OPENING DATE	15/01/2018 AT 1130 HRS	29/01/2018 AT 1130 HRS
CHANGE OF BID OPENING PLACE	CENTRAL OFFICE CPC CGO COMPLEX, NEW DELHI	CENTRAL OFFICE CPC BLOCK 7, OLD NCRB BUILDING, R.K. PURAM